

Бескова

Підручник "Цікавий світ" для шкіл понадгімназійних, автора Збігнева Заневича, 2015 рік видання відрізняється інноваційним підходом до вивчення географії, в якому велика увага приділяється актуалізації знань та їх практичному використанню. Автору вдалося пов'язати програмовий матеріал із сьогоденням Польської держави. Підручник написано доступною мовою, знання отримані учнями в результаті його вивчення сприятимуть їх соціалізації та вмінню орієнтуватися на ринку праці.

Підручник складається із трьох великих розділів, кожен з яких розпочинається питаннями на актуалізацію минулих знань, що дає змогу визначити не тільки рівень знань учнів із даної теми, а й їх зацікавленість тим чи іншим географічним матеріалом. Автору вдалося, поєднавши програмовий матеріал у єдине ціле, подати кожну тему, як окрему самостійну лекцію, що дає змогу вчителю комбінувати теми на свій розсуд, відповідно до потреб школярів.

У підручнику багато малюнків, карт, схем, таблиць, додаткової інформації та фотографій, які часто виступають (разом із підписами), як самостійні частини навчального матеріалу або суттєво доповнюють його. Посилання на Інтернет-ресурси дають можливість учням самостійно шукати географічні знання або доповнювати їх найновішими даними.

Автор доступно й цікаво описує найактуальніші проблеми сьогодення, що характерні і для світу, і для Польщі, наприклад "Міграції населення світу. Міграції поляків", "Криза економічна. Кризова ситуація в Польщі та її подолання".

Описуючі нові господарські тенденції розвитку транспорту автор постійно звертається до історичних паралелей, наприклад, в темі "Інновації традиційних видів транспорту". Також добре показано процеси глобалізації, їх вплив не тільки на економіку, а й на політику, культуру, фінанси. Велика частина тексту присвячена впливу господарської діяльності людини на навколишнє середовище, показано негативні наслідки такого впливу та шляхи їх вирішення. Розкрита нова концепція стосунків "людина-природа" та показана незамінна роль географії у вирішенні цієї проблеми.

Україна у підручнику згадується тричі: в таблиці "Рівень розвитку країн світу" (за валовим внутрішнім продуктом), як одна з найбільш бідних держав світу; в темі "Зміни на політичній карті світу" про нашу державу говориться, як таку, де надзвичайно повільно йдуть економічні та соціальні реформи та

коливання між західним і східним напрямками розвитку; в цій же темі говориться про Крим, як про територію, що після розпаду СРСР тяжіла до Росії (що є не зовсім так, адже майже 80% кримчан у 1991 шкільному році проголосували за вихід із Радянського Союзу), а тепер Крим знаходиться під російським контролем (вважаємо, що тут варто говорити не про контроль, а про окупацію частини території суверенної держави). Також необхідно посилити інформацію про Україну в темі "Світове господарство" та "Вплив людини на навколишнє середовище".